

5.30
THURSDAY
彼得後書
2:1-22

從前有假先知在以色列民間出現；同樣也將有假教師在你們當中出現。他們偷偷地輸入毀滅性的異端，不承認救贖他們的主宰，迅速地自取滅亡。雖然這樣，仍然有許多人要隨從他們邪蕩的行為，以致真理因他們的行為遭受毀謗。這些假先知為了滿足自己的貪婪，用捏造的故事向你們榨取財物。自古以來，上帝的審判總是在等著這種人；他們是逃不了毀滅的！（彼後2:1-3）

提防假教師

彼得警告教會信徒提防假教師與假先知等異端，因為他們是出於私慾和貪婪而起，這樣的教導只會使人偏離真理，他們自己也必遭上主審判和滅亡。藉著描繪舊約時代的罪人和天使墮落的故事，彼得勸勉眾人倚靠真理的上主，唯有祂能保護義人，如同在創世記中挽救羅得脫離毀滅。

在人手一機的時代，各種社群媒體及短影音擴散趨勢，讓人人都可當「網紅」。但是當具有流量或社群影響力的帳號，傳達錯誤偏頗的訊息，或刻意煽動情緒的內容，就造成社會亂象四起，並對民眾帶來不良誤導，例如腥羶色或暴力畫面，以及教你賺大錢、生涯指導、靈性探索等似是而非的內容。

聖經要我們反省和分辨虛妄的教導，不要輕易聽信某些流行趨勢或話術，免得不知不覺間遠離信仰。要踏實的尋求來自上主的真理，保持清醒，追求耶穌基督的榜樣，在真理當中前進。

AI 資訊戰襲來 WACC強化假消息辨別能力



世界基督教傳播協會（WACC）與受災社群溝通網路（CDAC Network）共同合作，2023年11月15日在英國倫敦舉辦了一場公共論壇。這次會議以哈瑪斯和以色列的衝突作為背景，邀請人們反思人工智慧（AI）時代的資訊保護與傳播。（全文報導請至TCNN閱讀）

智慧的上主，求祢保守我，使我遠離假教師和異端，使我不被似是而非的言論所帶偏。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

